
 

JANOVICKÝ ZPRAVODAJ 
OBČASNÍK MĚSTA JANOVICE NAD ÚHLAVOU – KVĚTEN 2026 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA 

Letošní druhé veřejné zasedání zastupitelstva města 
se konalo v pondělí 27.4.2026. 

V úvodu jako obvykle zastupitelstvo vyslechlo a vzalo 
na vědomí zprávu kontrolní komise o plnění usnesení, 
zprávu o vydaných rozpočtových opatřeních, kde se 
konstatovalo, že město hospodaří přesně podle 
schváleného rozpočtu, a zprávu o vydaných 
rozhodnutích starosty. Následně pak zastupitelstvo 
jednalo podle schváleného programu. 

Zastupitelstvo dne 23.6.2025 rozhodlo, že na základě 
žádosti prodá pozemky v Rozvojové zóně za účelem 
výstavby nové výrobní haly. Kupujícím a budoucím 
investorem stavby byla společnost TANY s.r.o., která 
doposud sídlí v Nýrsku. Vzhledem k tomu, že do 
dnešního dne nedošlo k realizaci prodeje, tj. nebyla 
uzavřena kupní smlouva, rozhodlo se zastupitelstvo 
prodej zrušit. Společnost TANY sice byla ochotna 
pozemek koupit, ale s podmínkou, že nebude-li do 10ti 
let zahájena výstavba výrobní haly, vrátí se pozemek 
do majetku města. A to byla pro město naprosto 
nepřijatelná podmínka. Společnost TANY rozhodnutí 
města respektuje a pokud by se změnily podmínky, je 
stále jejím zájmem o prodeji znovu jednat. 

Dalším bodem bylo projednání žádostí o prodej dalšího 
pozemku v Rozvojové zóně. Žadatelem je společnost 
Talaš racing s.r.o. Mezi obory podnikání patří silniční 
nákladní doprava, výroba, obchod a služby, opravy a 
údržba motorových vozidel. Prostřednictvím 
společnosti je také provozován rallyový a motokárový 
tým. V době, kdy byl záměr prodeje zveřejněn na 
úřední desce města, doručil v souladu se zákonem o 
obcích svoji žádost další zájemce, ARBO, spol. s r.o. 
Tato firma podniká v Rozvojové zóně již od samého 
začátku a zabývá se prodejem a opravami zemědělské 
techniky. O požadované pozemky má zájem proto, že 
přímo sousedí s jejich stávajícím areálem. 
Zastupitelstvo města se shodlo na tom, že rozhodnutí o 
prodeji odloží. Jednak proto, že potřebuje podrobněji 
projednat způsob rozhodování mezi dvěma zájemci a 
jednak projednat se soudím znalcem kupní cenu, která 
musí být podle zákona o obcích cenou v čase a místě 
obvyklou. Oba žadatelé budou o odložení rozhodnutí 
informováni. 

Společnost CETIN, která již dlouho působí v Janovicích 
nad Úhlavou, nabízí městu modernizaci optické 
infrastruktury, jejímž cílem je připojení do optické sítě. 
Takové úpravy by samozřejmě vyvolaly zemní práce, 
překopy chodníků, zeleně, v některých místech i silnic. 
Město má samozřejmě zájem, aby dodávané služby 

v této oblasti byly pro občany co nejkvalitnější, ale je 
také nezbytně nutné, aby po případné realizaci bylo vše 
uvedeno do původního stavu. Zastupitelstvo proto 
rozhodlo, že vyzve spol. CETIN ke společnému jednání, 
kde bude požadovat podrobné informace o chystaném 
projektu. 

Dalším bodem jednání bylo stanovení počtu členů 
zastupitelstva pro další volební období. Podle platné 
legislativy určuje počet zastupitelů stávající 
zastupitelstvo a musí tak učinit nejpozději 85 dní před 
konáním voleb. Letošní volby do zastupitelstev obcí se 
konají v pátek 9. a v sobotu 10. října. Stávající 
janovické zastupitelstvo rozhodlo, že bude zachován 
současný počet 9 zastupitelů. 

BLAHOPŘEJEME 

Přejeme hodně zdraví a štěstí všem „novým občánkům” 

našeho města: 

Jan Motyčka, Janovice nad Úhlavou 
 

Hodně štěstí, radosti a především zdraví přejeme všem 

občanům, kteří v měsíci   březnu a dubnu 2026 oslavili 

významné životní výročí:  

Zdeněk Rabík, Plešiny   70 let 
Alena Synková, Janovice nad Úhlavou 70 let 
Alena Kratochvílová, Dubová Lhota 75 let 
Jiří Sýkora, Janovice nad Úhlavou 75 let 
Anna Hartlová, Petrovice nad Úhlavou 85 let 
Helena Lovečková, Janovice n.Ú.  85 let 
Marie Hlůžová, Veselí   91 let 
Eliška Straková, Janovice nad Úhlavou 91 let 
Jiří Šveňha, Veselí    91 let  
Josef Fiala, Veselí    93 let 
Josef Kasík, Janovice nad Úhlavou 97 let  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POSEZENÍ S PÍSNIČKOU 
Akce se konají v tělocvičně za Městským úřadem 

Janovice nad Úhlavou. 

23. května (sobota) a 4. října (neděle) 
15.00 – 19.00 

VESELÁ MUZIKA Z CHODSKA 

8. listopadu (neděle)  15.00 – 19.00 
SENTIMENT (Jan Šimůnek a Bára Břečková) 

LÉTO S MUZIKOU 
Akce se konají v Dolní Lhotě u Klatov (krytý parket). 

7. června (neděle)  15.00 – 19.00 
ASFALT 

6. července (pondělí - svátek) 15.00 – 19.00 
VÁCLAV ŽÁKOVEC a ANNA VOLÍNOVÁ 

19. července (neděle) 15.00 – 19.00 
POŠUMAVSKÁ MUZIKA 

1. srpna (sobota)  15.00 – 19.00 
VESELÁ MUZIKA Z CHODSKA 

12. srpna (středa)  15.00 – 19.00 
HUDEBNÍ STŘEDA S ÚHLAVANKOU 

30. srpna (neděle)  15.00 – 19.00 
DOUBRAVANKA 

6. září (neděle)  15.00 – 19.00 
VONIČKA BAND Z JIŽNÍ MORAVY 

Info na tel.: 723 310 378. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


